
Sistema decimale posizionale

Indica se il valore della cifra scritta in rosso è una unità (u), una decina (da) o
una centinaia (h).

Esempio: 358→ 3 = 3 h

1. 132 [2 u]

2. 456 [4 h]

3. 781 [8 da]

4. 379 [7 da]

5. 351 [3 h]

6. 549 [9 u]

7. 620 [6 h]

8. 215 [1 da]

9. 574 [7 da]

10. 632 [2 u]

11. 979 [9 h]

12. 513 [5 h]

13. 223 [3 u]

14. 469 [6 da]

15. 765 [5 u]

Completa la tabella.

Esempio: 3 h = 30 da = 300 u

h da u

50

100

3

200

700

800

9

40

6000

2

h da u

5 50 500

1 10 100

3 30 300

20 200 2000

7 70 700

80 800 8000

9 90 900

4 40 400

60 600 6000

2 20 200

Per info contattare: speak@redooc.com


